
В Иркутске возбуждено уголовное дело о коррупции в областном психоневрологическом диспансере

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении врачей ОГБУЗ «ИОПНД» и ОГБУЗ «Иркутская районная больница», 3 посредников и 7 взяточдателей, причастных к совершению коррупционных преступлений. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество) ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника).

По версии следствия, в 2022 году два врача ОГБУЗ «ИОПНД» совместно с врачом психиатром-наркологом ОГБУЗ «Иркутская районная больница» через посредников получили от граждан взятки за совершение заведомо незаконных действий, выразившиеся в составлении фиктивных медицинских заключений о состоянии алкогольного/наркотического опьянения, об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием, об отсутствии у водителей медицинских противопоказаний/ограничений к управлению транспортным средством. Фактически медкомиссии граждане не проходили.

Следователями СК при взаимодействии с сотрудниками полиции установлено, что сумма незаконно полученных денежных средств составляет не менее 1,7 млн рублей.

В настоящее время к уголовной ответственности привлечены 3 врача, 3 посредника и 7 взяточдателей. В отношении всех взяточполучателей и посредников избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются аналогичные факты преступной деятельности врачей областного психоневрологического диспансера и иных медучреждений.

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1768113>